

**ПОСТАНОВА**  
**Вченої Ради ШПРЕЕД НАН України**

Заслухавши та обговоривши доповідну записку «Трансформаційні процеси в інвестиційній системі та відтік капіталу з економіки України», підготовлену відділом міжрегіонального економічного розвитку Українського Причорномор'я (доповідач – д.е.н., с.н.с. Лайко О.І.), Вчена Рада відзначає:

В записці розглянуто трансформацію інвестиційної системи в умовах ринкової економіки як об'єктивне і практично невинне явище, яке потребує регуляторних організаційно-економічних механізмів і важелів, що дозволятиме ефективно впливати на динаміку розвитку і структуру економічної системи.

Встановлено, що сучасна інвестиційна система країни характеризується сталістю структури, відсутністю диверсифікації джерел фінансового забезпечення процесу капіталовкладення, виснаженістю внутрішнього інвестиційного потенціалу, показник ефективності використання якого, хоча й наближається до 90-95%, однак свідчить не про високу ступінь віддачі на вкладений капітал, а про майже повну вичерпаність внутрішніх джерел забезпечення інвестиційного процесу. Нестабільність внутрішнього середовища розвитку економічної системи відлякує потенційних стратегічних інвесторів, незважаючи на позитивні рейтингові показники національної економіки, призводить до скорочення надходжень іноземних інвестицій та до прогресуючого непродуктивного відтоку фінансового капіталу. Валовий внутрішній продукт в Україні характеризується системним падінням інвестиційної складової – менше 15%, при тому, що критичною межею є показник в 25%.

Запропоновано заходи з активізації відтворювальних процесів, які пов'язано з головними завданнями, поставленими в стратегічних документах щодо розвитку України в коротко- і середньостроковій перспективах та сформульовано у вигляді пропозицій до діючих законодавчих актів в сфері регулювання функціонування інвестиційної системи, а також у відповідності до актуальних тенденцій децентралізації та регіоналізації економічної регуляторної політики.

Вчена Рада постановляє:

– рекомендувати доповідну записку «Трансформаційні процеси в інвестиційній системі та відтік капіталу з економіки України» для заслуховування на Президії Національної академії наук України.

– відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – д.е.н., с.н.с. Лайко О.І.

Голова Вченої Ради,  
академік НАН України, д.е.н., професор

Б.В. Буркинський,

Вчений секретар Вченої Ради, д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова